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Tabla SIT3. Valoración prospectiva de la situación económica de España (un año)
¿Cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que 
ahora?

Mejor Igual Peor N.S. N.C. Total (n)

Ene-19 15,9 42,3 24,8 16,5 0,5 100 (2.989)
Feb-19 16,0 41,9 24,2 17,8 0,2 100 (2.964)
Mar-19 — — — — — — —
Abr-19 — — — — — — —
May-19 22,0 38,4 21,9 17,4 0,3 100 (2.985)
Jun-19 22,2 40,4 21,8 15,4 0,3 100 (2.974)
Jul-19 18,2 42,5 23,0 16,0 0,3 100 (2.952)
Sep-19 12,4 39,6 32,9 14,8 0,2 100 (5.906)
Oct-19 — — — — — — —
Nov-19  9,6 34,9 37,3 18,0 0,2 100 (4.805)
Dic-19 11,8 36,7 36,1 15,3 0,1 100 (4.804)

Nota: Los barómetros de noviembre y diciembre (estudios pre y postelectorales) son diseños muestrales no proporcionales, por lo que 
se han aplicado coeficientes de ponderación para tratar la muestra en su conjunto. Los macrobarómetros electorales de marzo, abril, y 
octubre, no incluyen la pregunta.
Fuente: CIS, Barómetros de enero de 2019 (estudio 3.238), febrero de 2019 (estudio 3.240), mayo de 2019 (estudio 3.247), junio de 
2019 (estudio 3.252), julio de 2019 (estudio 3.257), septiembre de 2019 (estudio 3.261), noviembre de 2019 (estudio 3.267), diciembre 
de 2019 (estudio 3.269).
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